

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR  
MINISTRU

Exemplar nr. 1

Nr. 5067

București 17.03.2007

2470 B → PM

Către,  
**GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA**  
**CU PARLAMENTUL**  
**Domnului Mihai Alexandru VOICU**  
**Ministru delegat pentru relația cu Parlamentul**

În legătură cu adresa dumneavoastră nr.885/DRP/05.03.2007, referitoare la **interpelarea domnului deputat Dan Horațiu Buzatu**, prin care se solicită Primului-ministru să dispună un control cu privire la retrocedările efectuate pe raza comunei Podari, să facă publică documentația prezentată de Consiliul local al comunei Podari care a stat la baza emiterii Hotărârii Guvernului nr.1185/2006, să suspende aplicarea actului normativ în discuție și, respectiv, să precizeze „dacă Consiliul local mai are depuse și alte documentații prin care solicită terenuri din partea Guvernului României și, dacă răspunsul este pozitiv, să se facă public stadiul în care se găsește demersul respectiv, în paralel cu prezentarea documentației aferente”, vă comunicăm următoarele:

1. Atribuțiile privitoare la controlul activității desfășurate, în legătură cu reconstituirea sau constituirea dreptului de proprietate privată, de către autoritățile administrației publice locale, aparțin în exclusivitate Corpului de Control al Autorității Naționale pentru Restituirea Proprietăților, prefectilor sau împuterniciților acestora. În considerarea acestui aspect, interpelarea domnului deputat Dan Horațiu Buzatu a fost transmisă prefectului județului Bihor, care a comunicat Ministerului Administrației și Internelor faptul că a dispus constituirea unei comisii care să procedeze la verificarea activității desfășurate de comisiile locale ale comunelor limitrofe municipiului Craiova (inclusiv comuna Podari), urmând ca la finalizarea controlului să fie luate măsurile ce se impun.

2. Proiectul actului normativ care a devenit Hotărârea Guvernului nr.1185/2006 a fost semnat de ministrul administrației și internelor în calitate de coautor, pe baza documentației puse la dispoziție de către Ministerul Apărării, inclusiv a hotărârii Consiliului local al comunei Podari prin care această autoritate a administrației publice locale și-a exprimat acordul cu privire la preluarea imobilului în discuție.

Menționăm faptul că Ministerul Administrației și Internelor nu este în măsură să se pronunțe cu privire la solicitarea formulată de domnul deputat Dan Horațiu Buzatu la punctul 2 din interpelare („să se facă publică documentația prezentată de Consiliul local al comunei Podari care a stat la baza emiterii

Hotărârii Guvernului nr.1185 din 6 septembrie 2006”) și semnalăm că documentațiile care stau la baza adoptării actelor normative de către Guvern sunt depuse, potrivit procedurii, la Secretariatul General al Guvernului.

3. În contextul în care, din punctul de vedere al instituției noastre, condițiile ce trebuie îndeplinite pentru emiterea unor acte de natura Hotărârii Guvernului nr.1185/2006 au fost respectate în cazul promovării/adoptării proiectului de referință, apreciem că nu se justifică suspendarea aplicării acestui act normativ.

4. Precizăm că, la acest moment, la nivelul Ministerului Administrației și Internelor nu există alte documentații prin care „Consiliul local Podari (...) solicită terenuri din partea Guvernului României”.

5. În ceea ce privește legalitatea actelor întocmite de autoritățile administrației publice locale din comuna Podari, facem precizarea că asupra acestor aspecte sunt competente să se pronunțe doar instanțele de judecată.

Menționăm, de asemenea, că la nivelul Inspectoratului Județean de Poliție Dolj se află în lucru un dosar penal în care primarul comunei în discuție este cercetat sub aspectul săvârșirii infracțiunii de abuz în serviciu contra intereselor persoanelor. La definitivarea cercetărilor, actele întocmite de polițiști vor fi înaintate, pentru dispunerea soluției legale, procurorului competent.

Totodată, precizăm că, în cursul anului 2006, Parchetul a dispus neînceperea urmăririi penale în alte două dosare penale în care au fost efectuate cercetări față de aceeași persoană, cu privire la transferarea unei suprafețe de teren de 56 ha din proprietatea Departamentului Aviației Civile în patrimoniul comunei Podari, în vederea repartizării unor persoane fizice și juridice, precum și cu privire la vânzarea unui teren de 7800 m<sup>2</sup>, situat în satul Livezi, comuna Podari.

Cu deosebită stimă,

**MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR**

**VASILE BLAGA**

